

据新华社北京5月29日电 记者29日从财政部获悉,今年中央“三公”经费公开“时间表”已定。财政部部长谢旭人近日指出,2012年中央本级和各部门的“三公”经费预算、决算,将在全国人大常委会批准2011年中央决算后公开,行政经费支出情况也将一并公开。

据了解,2011年全国人大常委会批准2010年中央决算的时间正好

在6月底,几天后便拉开了中央单位首次公开“三公”经费的大幕。

谢旭人在日前举行的全国政府信息公开工作电视电话会议上指出,进一步加大中央决算公开工作力度,在做好2011年中央决算公开工作的同时,要重点加大中央部门决算公开力度,参照2012年中央部门预算公开的做法,细化公开2011年中央部门决算。

## 胡锦涛在中共中央政治局集体学习时强调

# 着力提高我国工业发展质量效益 努力从工业大国向工业强国转变

### 标题新闻

## 老党员壮举感动古城

### 群众自发赶来吊唁 省会媒体前来采访

□晚报记者 杜欣 文/图

**本报讯** 当疾驰的大货车迎面而来时,淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园村民组67岁的老党员彭秀英上前一把拉开同村一名3岁的男童,自己却被撞倒在地,经抢救无效身亡,男童得以生还。昨天,本报一版以《面对疾驰而来的大货车老人一把拉开男童自己丧身轮下》为题,对彭秀英老人的壮举予以报道后,引发社会强烈反响。

昨天上午,周口市政协副主席、淮阳县委书记任连军作出批示:“老党员彭秀英舍身救人的壮举,值得全县人民学习。”当天下午3时,受任连军委托,淮阳县长胡景旭等四大班子领导赶到彭秀英家

中慰问,对彭秀英的壮举表示敬意,并安抚其家属做好善后事宜。王店乡党委书记李育民表示,彭秀英老人舍己救人,事迹典型,值得学习,乡里将结合当前正在进行的“创先争优”活动,在全乡迅速掀起党员干部立足岗位,学习先进、崇尚先进、争当先进的热潮。

昨天下午,记者在彭秀英家中看到,附近村民纷纷冒雨自发赶来为彭秀英送别(如图)。说起老人生前的点点滴滴和她救人的场景,不少人情不自禁潸然泪下。村民刘云学哽咽着说:“当时,她后退一步就是生,上前一步就是死,可她选择了上前一步。孩子得救了,她走了。这就是一个老党员的风格!”

《大河报》《东方今报》的记者

也闻讯前来作了采访。

详见A07版



## 到2015年—— 河南省所有县市 都将消除碘缺乏病

**本报综合消息** 昨日,省政府办公厅印发了《河南省地方病防治“十二五”规划》,到2015年,河南省所有的县市都将消除碘缺乏病。

关于地方病,河南省现状如何?据悉,河南省是全国地方病流行较为严重的省份之一,18个省辖市不同程度地存在地方病危害,主要有碘缺乏病、水源性高碘甲状腺肿、地方性氟中毒、地方性砷中毒、大骨节病和克山病。

根据《规划》,在“十二五”期间,河南省将建立与经济社会发展相适应的地方病防治长效机制,全面落实防治措施,基本消除重点地方病危害。

持续消除碘缺乏危害,叶县和鲁山两个县达到消除碘缺乏病目标,其他县(市、区)保持消除碘缺乏病状态;有效控制饮水型地方性氟中毒、砷中毒及水源性高碘甲状腺肿危害,基本完成已查明饮水型地方性氟中毒、砷中毒病区的饮水安全工程和改水工程建设工作,确保90%以上的改水工程保持良好运行状态;基本消除燃煤污染型地方性氟中毒危害,在燃煤污染型地方性氟中毒病区,全面落实以改炉改灶为主的综合防治措施,强化防治工作的后期管理,使病区改炉改灶家庭灶灶完好率和正确使用率均达到95%;基本消除大骨节病,消除大骨节病的病区村达到95%;消除克山病的病区村达到100%。

## 河南省社会保障一卡通工作正式启动

### 至2015年全省力争发卡6000万张

**本报综合消息** 5月28日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,省政府近日向全省下发了《关于加快推进社会保障一卡通工作的意见》,提出采取多种措施,努力到2015年实现社会保障一卡通“一卡多用,全省通用”的目标,这标志着河南省社会保障一卡通工作已经正式启动。

《意见》确定,到2015年河南省将基本建立覆盖全省、标准统

一、多领域应用的社会保障一卡通应用服务体系与运行管理机制,方便持卡人在全省各地享受公共就业、参保缴费、社保关系转移、医疗费用结算、待遇领取等人力资源社会保障服务。《意见》要求河南省社会保障一卡通按“政府主导,金融支持,统一建设,合力推进,急用为先,分步发展”的基本原则进行建设,明确了省人力资源和社会保障厅、发展改革委、财政厅、工

业和信息化厅、公安厅、人行郑州中心支行等部门及各省辖市政府的职责分工协作。《意见》要求各相关部门在推进一卡通工作中,要加强组织领导,严格工程管理,强化应用服务,重视舆论宣传,确保社会保障卡“一发就用、一用就通”。

与此同时,将逐步把社会保障卡的应用扩展到其他政府公共服务领域,最终实现全省居民可以通过

任何业务网点、营业网点或互联网查询就业信息、社会保险个人账户、住房公积金账户,缴纳社会保险费、住房公积金和水电气热、有线电视、互联网、电话费等公共事业费,看病就医,领取基本养老金、失业金和最低生活保障金等,实现“一卡多用,全省通用”的目标,到“十二五”末发卡量力争达到6000万张。

# 广告